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ACTA DE MESA Y PORTAVOCES DE LA 
COMISIÓN DE VIVIENDA, TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS 

XIII LEGISLATURA 
 

CELEBRADA EL DÍA 22 DE SEPTIEMBRE DE 2023 
 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMO. SR. D. DANIEL PORTERO DE LA TORRE 
ILMO. SR. D. RAFAEL MARTÍNEZ PÉREZ 
ILMO. SR. D. MARCOS CRESPO HUALDA (como sustituto del secretario, estando 
vacante ese puesto, ex artículo 65.3 RAM) 
ILMO. SR. D. IGNACIO CATALÁ MARTÍNEZ 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA ACÍN CARRERA 
ILMA. SRA. Dª. CRISTINA GONZÁLEZ ÁLVAREZ 
ILMO. SR. D. MARIANO CALABUIG MARTÍNEZ 
 
LETRADO: D. ANTONIO LUCIO GIL 

 
 
 
 En Madrid, siendo las once horas y veintiséis minutos, del día veintidós de septiembre 
de dos mil veintitrés, se reúnen en la “Sala 2 de mayo” de la Sede de la Asamblea los 
Ilustrísimos Señores Diputados anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión 
de Mesa y Portavoces de la Comisión de Vivienda, Transportes e Infraestructuras 
debidamente convocada al efecto. 
 
 
Punto primero: Fijar el orden del día de la sesión de la Comisión prevista para el día 
6 de octubre    
  
 Se acuerda celebrar sesión de la Comisión, el viernes 6 de octubre.  
  
 Se acuerda fijar en las 09:30 horas el inicio de la sesión. 
  
 Se toma conocimiento del “acuerdo” de los secretarios generales de los grupos 
parlamentarios sobre criterios para la fijación de los órdenes del día de las sesiones de las 
comisiones, a saber: cada grupo podrá incluir una iniciativa “larga” y tres “cortas” por mes.  
 
 Se hace notar la necesidad de proceder a la designación del Secretario. 
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 Las Propuestas de inclusión son las siguientes: 
 
 - GPVOx: 
 o C 552(XIII)/23 RGEP 8352, del Sr. Director General de Infraestructuras de Transporte 
Colectivo, a petición del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al objeto de informar sobre 
obras correspondientes a la ampliación de la Línea 11 del Metro entre las estaciones de 
Plaza Elíptica y Conde Casal. (Por vía del artículo 210 del Reglamento de la Asamblea). 
 
 - GPS: 
 o PCOC 78(XIII)/23 RGEP 6587, a iniciativa de la Sra. Dª. Cristina González Álvarez, 
Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cuántas viviendas de la 
Agencia de Vivienda social se han otorgado en régimen de alquiler en el año 2023? 
 o PCOC 83(XIII)/23 RGEP 6594, a iniciativa de la Sra. Dª. Cristina González Álvarez, 
Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cuál es la situación del Plan 
VIVE? 
 
 - GPMM: 
 o C 307(XIII)/23 RGEP 7194, del Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras, a petición del Grupo Parlamentario Ma´s Madrid, al objeto de informar 
sobre planes de trabajo en materia de vivienda para la presente Legislatura. (Por vía del 
artículo 209.1 b) del Reglamento de la Asamblea)  
 
 (*) Respecto a la C. 307/23, la Mesa de la Comisión acuerda la autorización de la 
delegación, ex artículo 209.4 RAM. 
 
 
  
 
Resultando el siguiente orden del día:  

 
1.º Designación del titular de la Secretaría de la Comisión Designación del titular de 

la Secretaría de la Comisión a fin de cubrir la vacante que, en este sentido, fue 
declarada por la Mesa de la Asamblea en su reunión del 18 de septiembre de 2023. 

 
2.º PCOC 78(XIII)/23 RGEP 6587 a iniciativa de la Sra. Dª. Cristina González Álvarez, 

Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cuántas viviendas de la 
Agencia de Vivienda social se han otorgado en régimen de alquiler en el año 2023? 

 
3.º PCOC 83(XIII)/23 RGEP 6594 a iniciativa de la Sra. Dª. Cristina González Álvarez, 

Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cuál es la situación del 
Plan VIVE? 
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4.º C 307(XIII)/23 RGEP 7194 del Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras, a petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar 
sobre planes de trabajo en materia de vivienda para la presente Legislatura. (Por vía 
del artículo 209.1 b) del Reglamento de la Asamblea) (*) 
 

(*) Respecto a la C. 307/23, la Mesa de la Comisión acuerda la autorización de la delegación, 

ex artículo 209.4 RAM. 

 
5.º C 552(XIII)/23 RGEP 8352 del Sr. Director General de Infraestructuras de Transporte 

Colectivo, a petición del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al objeto de informar 
sobre obras correspondientes a la ampliación de la Línea 11 del Metro entre las 
estaciones de Plaza Elíptica y Conde Casal. (Por vía del artículo 210 del Reglamento 
de la Asamblea). 

 
6.º Ruegos y preguntas. 

 
 

 
 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las once horas y 
treinta y cinco minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
 
 

Vº Bº 
EL PRESIDENTE 

  EL SUSTITUTO 
DEL SECRETARIO 
(ex art. 65.3 RAM) 

 

    

    

    

Fdo.: Daniel PORTERO DE LA TORRE Fdo.: Marcos CRESPO HUALDA 

 


